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Protokoll fört vid årsmöte med Smögens Öråd lördagen                    26 april 2025 i Smögengården 15.00-16.30
Närvarande:

Jan O Hansson, Ronny Malm, Willy Nord, Hans Westling, Urban Stranne, Bertil Mattiasson, Rolf Karlsson,Ulla Seppälä, Rosita Holmström, Sten-Anders Holmström, Maj-Lis Jurcic, Jan Månsson, Tommy Dahlbeck, Harriet Kjellgren, Anders Lennartsson, Ingela Karlsson-Latter, Birgitta Östman, Marita Olsson, Eva Rödström, Lars Sewerinson, Anitha Larsson, Erling Larsson, Göran Lundin, Björn Sandblom, Marianne Sandblom, Fleming Larsson, Lars Bredin, Catharina Stranne, Bobby Stranne, Göran Stranne, Kerstin Grafström Erlandsson. 
§ 1 Mötet öppnas
Örådets ordförande Jan O Hansson öppnar årsmötet, och hälsar alla välkomna.
§ 2 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet
Urban Stranne väljs till ordförande och Kerstin Grafström Erlandsson väljs till sekreterare för årsmötet.
§ 3 Val av protokolljusterare
Till protokolljusterare väljs Lars Sewerinsson och Ingela Karlsson-Latter.
§ 4 Fastställande av röstlängd
Godkändes. 
§ 5 Fråga om mötets utlysande
Godkändes.
§ 6 Val av rösträknare
Om behovet uppstår, kommer protokollsjusterarna fungera som rösträknare.
§ 7 Fastställande av dagordning
Godkändes, med följande komplettering;
Ronny Malm, som lagt fram ett förslag om stadgeändring, förtydligade att tanken är att Smögens öråd kan ha antingen en ordförande eller en ledningsgrupp. Detta för att minska arbetsbelastningen på ordföranden.

§ 8 Verksamhetsberättelse för år 2024
Kerstin  Grafström Erlandsson läste upp verksamhetsberättelsen, som lades till handlingarna. (se bilaga)
§ 9 Resultat- och balansräkning för år 2024
Björn Sandblom gick igenom och förtydligade denna.Maj-Lis Jurcic hade en fråga, i anslutning till en gåva till Equmenia för byggande av hiss. Hon  undrade  vilken policy Smögens öråd har ang gåvor till föreningar. Örådet har ingen fastlagd policy, utan hjälper till med medel när möjligheten finns.(se bilaga).
§ 10 Revisorernas berättelse
En av revisorerna, Eva Rödström, läste upp revisionsberättelsen. (se bilaga).
§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Årsmötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet för år 2024.
§ 12 Fastställande av medlemsavgift 
Beslöts att medlemsavgiften till och med 2026 skall vara 0 kr.
§ 13 Fråga om stadgeändring; ledningsgrupp/ordförande
Den av Ronny Malm föreslagna stadgeändringen godkändes med acklamation. 
Det är varje årsmötes beslut huruvida örådet det följande året ska styras av en ordförande eller en ledningsgrupp.

§ 14 Styrelsens förslag till verksamhetsplan för år 2025

Kerstin Grafström Erlandsson läste upp verksamhetsplanen, som godkändes.
§ 15 Val av ordförande, två revisorer, en revisorssuppleant
Ordföranden kommer under innevarande år ersättas med en ledningsgrupp, bestående av Jan O Hansson, Willy Nord och Ronny Malm.
Till revisorer omvaldes Helena Amandusson och Eva Rödström.
Årsmötet beslöt att stryka posten som revisorsuppleant.
§ 16 Val av valberedning
Erling Larsson avslutar härmed sitt arbete i valberedningen. Örådet tackar Erling för allt arbete han lagt ned under åren.

Till valberedningen omvaldes Joakim Haglund, och nyvaldes Fleming Larsson. Fleming är sammankallande. 
§ 17 Övriga ärenden

Inga övriga ärenden fanns.

§ 18 Årsmötesförhandlingarna avslutas

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat.
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